

## Referat for afdelingsbestyrelsesmøde d. 20.1.2020

Deltagere:

Annemarie Østergaard  
Linda Maria Lindhard  
Carsten Hjorth  
Henrik Pold  
Helle Jensen

Afbud:

### Dagsorden

- Valg af referent.
  - Linda
- Cykler - status efter påbud.
  - Ok – der er god plads rundt omkring.
- Bord-bænkesæt, arbejdsgruppe.
  - Henrik er tovholder med hjælp fra Linda og sætter projektet i gang snarest.
- Loppemarked
  - Udsat indtil videre
- Hjertestarter
  - Opgaven ligger ved grundejerforeningen - Der er ansøgt ved trygfonden – der ventes på svar.
- Klager over rengøring
  - Videregivet til Stensballe Rengøringservice

### Eventuelt

- Oversigtsskilt
  - Skiltet er kommet op – det ser så fint ud

Næste møde er d, 30/3-20 kl. 17 hos Henrik.